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  كدام گزينه درست است؟.1

  هدف مديريت مالي حداكثر ساختن سود مي باشد. الف  

 ارزش جاري شركت با سود بلند مدت ارتباط دارد. ب  

  مدت با يكديگر تفاوتي ندارند سود بلند مدت و كوتاه. ج  

  حداكثر ساختن سود ارزش زماني را در نظر مي گيردهدف . د  

  :رابطه نرخ بهره و دوره زماني با ارزش آتي به ترتيب .2

  مستقيم و معكوس است. ب  مستقيم و مستقيم است. الف  

  معكوس و معكوس است.د     معكوس و مستقيم است. ج  

ساليانه سرمايه گذاري نموده است اگر از % 12با نرخ ريال  در يك حساب بانكي  000/250/2فردي مبلغ    1xدر ابتداي سال .3

  چند ريال است؟ 4xافزايش يابد اصل و سپرده سرمايه گذاري در پايان سال %  14نرخ سود به  3xابتداي سال 

  ريال  400/540/3. ب    ريال  560/668/3.  الف  

  ريال  160/800/3. د    ريال 990/667/3.ج  

ريال در پايان سال  000/250/7ريال در پايان سال چهارم و مبلغ   000/200/5ان سال دوم ، مبلغ ريال در پاي  000/000/4مبلغ .4

  چه مبلغي حاضريد جهت اين سرمايه گذاري بپردازيد؟. باشد % 20اگر نرخ بازده مورد انتظار  .هفتم قابل دريافت مي باشند

  ريال  000/308/7. ب    ريال  000/933/7. الف  

  ريال  000/666/7.د    يالر  800/590/4.ج  

سال مبلغ اصل  3سود پرداخت مي كند سرمايه گذاري شده است پس از % 24، در حسابي كه ساليانه   000/250ماهيانه مبلغ  .5

  و سود سرمايه گذاري چند ريال مي گردد؟

  ريال000/159/17. ب    ريال000/160/11. الف  

  ريال  000/000/13.د    ريال000/052/14.ج  

سرمايه گذاري ساليانه فرد با نرخ بازده مورد انتظار   مبلغ سپرده.ريال نياز دارد 000/000/40در هفت سال بعد مبلغ شخصي .6

  ، چندريال باشد؟% 16

  ريال460/504/3. ب    ريال 000/714/5. الف  

  ريال  000/246/4.د    ريال 000/926/4.ج  

  ريال  افزايش يافته است ، نرخ بهره چند درصد است؟ 000/294/6سال به مبلغ  4ريال پس از   000/000/4مبلغ  .7

  %14. ب    %13. الف  

  %12.د    %39.ج  
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  :به ترتيب با افزايش نرخ بازده مورد انتظار و نرخ رشد مورد انتظار سهام ،  ارزش سهام عادي .8

  .كاهش و كاهش مي يابد. ب  .كاهش و افزايش مي يابد. الف  

  .افزايش و كاهش مي يابد.د  .افزايش و افزايش مي يابد.ج  

  

  در كدام ميزان ضريب همبستگي ، ريسك مجموع سرمايه گذاري افزايش مي يابد؟.9

  -1و + 1بين . ب    - 1بين صفر و . الف  

  +1.د    -1.ج  

  مي باشد بتاي سهام چند درصد است؟% 10و نرخ بازده بدون ريسك % 14، نرخ بازده بازار % 18نرخ بازده مورد انتظار .10

  1. ب    8/1. فال  

  4/1.د    2.ج  

سرمايه گذاري  مبلغ. ريال بوده است  000/500و    000/600،    000/350،     000/550سال به ترتيب   4سود پروژه اي در .11

. اگر روش استهلاك خط مستقيم باشد . ريال برآورد شده است 000/200سا ل و ارزش اسقاط   4ريال ، عمر مفيد  000/6000/1

  ده حسابداري چقدر است؟نرخ باز

  %42/71. ب    %25/31. الف  

  %5/62.د    %55.ج  

و  200، 100، صفر، 200جريانهاي نقدي در سال اول الي پنجم به ترتيب . ريال مي باشد  400مبلغ سرمايه گذاري در طرحي  .12

  ريال مي باشد دوره بازگشت سرمايه چند سال است؟ 300

  سال4. ب    سال 5/3. الف  

  سال 5.د    سال 3.ج  

. رشد داشته باشد % 10پيش بيني مي شود سود سهام با نرخ . ريال بوده است 200سود سهام پرداخت شده در سال گذشته . 13

  ارزش بازار سهام چند ريال است؟. باشد % 18اگر نرخ بازده مورد انتظار 

  ريال750/2. ب    ريال2000. الف  

  ريال200/2.د    ريال 500/2.ج  

  روشها ارزيابي پروژه هاي سرمايه اي ارزش زماني پول در نظر گرفته مي شود؟در كدام .14

  و نرخ بازده حسابداري  NPVشاخص سود آوري ، . الف  

  نرخ بازده حسابداري، دوره بازگشت سرمايه، شاخص سود آوري . ب  

  و شاخص سود آوري     NPVنرخ بازده داخلي  ، .ج  

    NPVنرخ بازده داخلي  ، نرخ بازده حسابداري و .د  
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  :با افزايش نرخ بازده مورد انتظار ارزش فعلي خالص و شاخص سود آوري به ترتيب .15

  .افزايش مي يابد افزايش و. ب  .كاهش مي يابد كاهش و. الف  

  .كاهش مي يابد افزايش و.د  .افزايش مي يابد كاهش و.ج  

  باشد؟كدام گزينه درست مي .16

  .مثبت است  NPVباشد   IRR=Kاگر . الف  

    .است  1كوچكتر از   مثبت باشد شاخص سود آوري  NPVاگر . ب  

  .باشد  طرح پذيرفته مي شود IRR≥Kاگر .ج  

  .است   1كوچكتر از   باشد شاخص سود آوري IRR≥Kاگر .د  

و مبلغ سرمايه گذاري %  25ارد اگر نرخ ماليات  بازده د% 10فردي در طرحي سرمايه گذاري نموده است كه مادام العمر .17

  ريال  باشد ارزش سرمايه گذاري چند ريال است؟000/1

  ريال333/13. ب    ريال500/2. الف  

  ريال000/10.د    ريال000/4.ج  

ده ريال مي باشد باز50ريال و سود هر سهم 100/1ريال خريداري شد در پايان دوره ارزش سهام  000/1سهامي به مبلغ  .18

  سهام چند درصد است؟

  %15. ب    %5.الف  

  %20.د    %10.ج  

  در كدام بازار مي توان انتظار بازده غير عادي داشت؟.19

  كارايي نيمه قوي. ب    نيمه كارا. الف  

  كارايي ضعيف.د    كارايي قوي.ج  

  كدام گزينه نادرست است؟.20

  كوچكتر مي باشدهر چه انحراف معيار بيشتر باشد ، ضريب تغييرات طرح . الف  

  از ضريب تغييرات زماني استفاده مي شود كه طرح ها داراي بازده يكساني باشند. ب  

  هر چه بازده مورد انتظار بيشتر باشد ، ضريب تغييرات بيشتر خواهد بود.ج  

  هر طرحي كه ضريب تغييرات آن بالاتر باشد پذيرفته مي شود.د  

  ست؟اطلاعات مربوط به سه طرح به شرح زير ا.21

  انحراف معيار  ارزش مورد انتظار  نام طرح

A 000/000/4  000/300  

B  000/000/5  000/350  

C  000/000/6  000/800  
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  ترتيب طرح ها از نظر ريسك چگونه است؟

  C  و     B،A . ب   B  و     C،A . الف  

 A  و     C،B. د   C  و     A،B .ج  

  

  

سرمايه گذاري   25/1ريال در سهامي با بتاي   400و  5/1ريال در سهامي با بتاي 400،   1ريال در سهامي با بتاي   200فردي .22

  نموده است متوسط بتاي سهام چقدر است؟

  3/1.د  5/1.ج  1. ب   25/1. الف  

ريال و ارزش  000/4ريال ، ارزش بازار اوراق قرضه  000/4ريال ، ارزش اسمي سهام عادي  000/6ارزش بازار سهام عادي .23

% 25و نرخ ماليات % 12، نرخ بهره اوراق قرضه % 18نرخ بازده مورد انتظار سهام .ريال مي باشد 500/4اسمي اوراق قرضه 

  متوسط نرخ هزينه سرمايه شركت چند درصد است؟. است

  %23/13.د  %4/14.ج  %6/15. ب  %8/14. الف  

  

  پاسخ دهيد 26الي 24با توجه به اطلاعات زير به سوالات 
  

  جريانهاي نقدي و احتمال آن به شرح زير است؟. سال است  3ريال  و عمر مورد انتظار 000/000/35وليه طرحي  سرمايه ا

  جريان نقدي ساليانه  احتمال

20%  000/000/5-  

30%  000/000/10  

30%  000/000/30  

20%  000/000/50  

  

  دوره بازگشت سرمايه چند سال است؟.24

  سال 66/1.د  سال 25/3.ج  سال 3. ب  سال 2. الف  

  باشد ارزش فعلي خالص چند ريال است؟% 20اگر نرخ بازده مورد انتظار .25

  ريال منفي 000/236/9. ب  ريال مثبت 9/ 000/236. الف  

  ريال منفي 000/415/7.د    ريال مثبت  000/415/7.ج  

  چقدر است؟ (IRR)نرخ بازده داخلي طرح .26

  قابل تعيين نيست.د  %20بيش از .ج  %20. ب  %20كمتر از . الف  
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  ريال است ، ضريب پراكندگي طرح چقدر است؟ 900و واريانس آن  100بازده طرحي .27

  %33.د  %1/1.ج  %30. ب  %3.الف  

  چند سال طول مي كشد مبلغ سرمايه گذاري دو برابر شود؟% 17با نرخ بهره .28

  سال 5.د  سال 3.ج  سال4. ب  سال 4/4. الف  

  كاهش يابد، بازده سهام مزبور چه تغييري مي كند؟% 20اگر بازده بازار  مي باشد 2/1بتاي سهامي .29

  كاهش% 24.د  افزايش% 24.ج  كاهش% 20. ب  افزايش % 20. الف  

اگر سود مورد انتظار سال آينده . است% 120و ضريب بتاي سهام شركت الف %  22، بازده بازار % 6نرخ بازده بدون ريسك  .30

  باشد قيمت فروش سهام الف چند ريال است؟ %7ريال و نرخ رشد  000/2

  ريال333/13. ب    ريال000/8. الف  

  ريال990/10.د    ريال758/11.ج  


